
40 let izobraževanja
poklicnih voznikov

Ministrstvo za iokalni pro-
met je leta 1945 začelo orga-
nizirati vozne parke, remonle
delavnice in servisne poprav-
Ijalnice. Za avtomobilski pro-
met pa je bilo potrebno vzgo-
jiti predvsem sposobne voz-
nike in na Ježici so ustanovili
avto-prometno šolo. Od ta-
krat do danes so štirikrat me-
njali ime: Avto-prometna šo-
la, Šola za voznike motornih
vozil, Strokovno-izobraževal-
ni center za voznike motor-
nih vozil in od leta 1983 dalje
- Srednja Sola tehnifinih
strok in osebnih storitev. Po
letu 1963 je šola postala ma-
tična šola za izobrazevanje
voznike v Sloveniji. Z zako-
nom o usmerjenem izobraže-
vanju so bile dane možnosti,
da se z združilvijo s Srednjo
Šolo tehničnrh strok in oseb-
nih storitev zagotove kadrov-
ski in materialni pogoji za
izobraževanje. 1. julija 1963
so se z reterendumom odlo-
Čili za zdruzitev v enovito
vzgojnoizobraievalno orga-
nizacijo in nadaljevanje dela
po novih vzgojno-izobraže-
valnih programih.

Na šo\i so doslej izvajali
programa v cestnoprometni
usmeritvr za voznika-avto-
mehanika in cestno-promet-
nega tehnika. Trenutno pa iz-
vajajo le program: vožnja
motornega vozila in voznik-
inštruktor. \z tega je razvid-
no. da je sedanje stanje izo-

braževanja delavcev v cest-
nem prometu zoženo oziro-
ma osiromaženo.

Na šoli pa se že pripravljajo
na naloge, ki jih še čakajo.
Uporabniki kadrov v cestnem
prometu so se odločilr. da je
potrebno pripraviti nove pro-
grame, po katerih bodo izo-
baževali tudi mladino. Preko
sto 6tanic, združenih v po-
slovni skupnosti Avtoprevoz-
niStvo, je podprlo koncept,
po katerem naj bi se vozniki
šolali tri leta. poleg tega pa bi
v Sloveniji končno prišii do
programa prometni tehnik.

v avtošoli na Ježici imajo 8
redno zaposlenih inštruktor-
jev, 10 pa jih je zaposlenih
honorarno. Razpolagajo z
naslednjim voznim parkom:
avtobus. 5 tovornih avtomo-
bilov, 7 osebnih avtomobilov.
eno motorno kolo ter dva to-
vorna priklopnika. V enem le-
tu realizirajo okoli 20.000
moto ur, izpit pa opravi okoli
300 kandidatov za 8, 400 za
C+E in 60 za D kategorijo.
Vse informacije o avtošoli Je-
Žica lahko dobite po telefonu
371-388.
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